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Problème du 1er degré :

Un groupe d’amis décide d'organiser une sortie au restaurant.

Ils prennent contact avec un restaurateur qui leur propose une formule à 20 € par convive. 

Le jour de la sortie, cinq personnes ne peuvent venir. 
Les participants doivent alors payer 22 € par personne.
	
	


Combien de personnes étaient initialement prévues?

	                    Le nombre de personnes initialement prévues = 



	
Ils prennent contact avec un restaurateur qui leur propose une  formule à 20 € par convive. 

Le jour de la sortie, les cinq personnes ne peuvent pas venir. 

Les participants doivent alors payer 22 € par personne.
	       ………………………………….

Le nombre réel de personnes au restau = 

      ………………………………….

       ………………………………….



	                                   L'équation qui traduit le problème est : 





                                                                                                                                                          Equations


